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IN der Mark 2

33378 Rheda Wiedenbrück 
Neubau einer Aparthotelanlage 
mit Tiefgarage 
Dorfstraße 22, in Ostseebad Ahrenshoop 

Lageplan - Außenanlage inkl. Bepflanzung 
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HINWEISE 
 
1. Die Gehwege, Gästeterrassen und Spritzschutzstreifen werden mit Stahlbändern eingefasst.
    Alternativ können auch Einfassborde verwendet werden. 
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vorh. Auffahrt zurückbauen
und Bankettstreifen erstellen 

Parkbank 

gepflasterte Entwässerungsrinne
Betonsteinpflaster Pasand 20/10/8

basaltanthrazit; 0,50 m Breite 

Winkelstützmauer
Höhe 0,55m; Fußlänge 0,35m

Wandstärke 0,125m  

rotmarkierte Stellflächen
mit verkürzter Länge 5,30m 

Bordsteine auf Lücke
(3 cm) setzen 

Bordsteine auf Lücke
(3 cm) setzen 

rotmarkiert Stellfläche
mit verkürzter Länge 4,70m 

Winkelstützmauer (unbewehrt)
Höhe 0,50m; Fußlänge 0,30m

Wandstärke 0,07m 

Oberbau der Straße und des Weges nach
 Einbau SW-Hausanschlussltg. in

 ursprünglichen Zustand wiederherstellen. 

Böschung auf privatem
Grunstück der Gemeinde 

Böschung auf privatem
Grunstück der Gemeinde 

Winkelstützmauer (bewehrt)
Höhe 0,55m; Fußlänge 0,50m

Wandstärke 0,125m  

Winkelstützmauer (bewehrt)
Höhe 0,55m; Fußlänge 0,35m

Wandstärke 0,125m  

Winkelstützmauer (bewehrt)
Höhe 0,675m; Fußlänge 0,50m

Wandstärke 0,125m  

Baumscheibe " Concret"
1-teilig mit Öffnung 1,2m
Breite 1,0m; Länge 2,0m  

Vorh. Holzterasse zurückbauen und 
durch Betonplatten-Terrasse 

(Höhe 1,15 m üNHN; Querneigung 2,5%) 
mit Betonsteinstufe ersetzen
(Höhe 0,15m; Auftritt 0,26m). 

Vorh. Holzterasse zurückbauen und
durch Terrasse mit Betonplatten ersetzen 

Stahlträgerkonstruktion
für Überbau-Dachfenster

zur Terassenflächen. 

Einfassung des Spa-Zugangs durch
 Mauern/ Betonieren 20 cm anheben.

Geländer wiederverwenden. 

Rampe mit 10% Neigung
Länge 3,5 m 

-8 %
 N

e igu ng
L än ge  1 ,7 m 

Rampe mit 10% Neigung
Länge 4,4 m 

PE-Dichtungfolie an Holzverschalung
an bringen. 1cm Breite Fuge zwischen Folie

und Bord vorhanden lassen. 

Terrasse mit Betonplatten
Höhe Eingang 1,63 m üNHN

Querneigung 2,5%
mit Betonblockstufen (anthrazit)

(Höhe 0,15m; Auftritt 0,26m) 

Sonnenschirme Ø 3,0 m  (3 Stück)
inkl. einbetonierte Bodenhülse

aus verzinktem Stahl und Ø 55mm
Fundament 30/30/50 cm

Beton C 20/25 

Podest zum Treppenhaus
Höhe Eingang 1,33 müNHN

Querneigung 2,5%
mit Betonblockstufen (anthrazit)

(Höhe 0,15; Auftritt 0,26m) 

Bei Bedarf:
Entw.-Rinne DN100

mit Gussrost
Länge 5,0 m 

Entw.-Rinne DN100
mit Gussrost
Länge 2,50m 

Entw.-Rinne DN150
mit Gussrost
Länge 4,75m 

Entw.-Rinne DN100
mit Gussrost
Länge 1,25 m 

Entw.-Rinne DN100
mit Gussrost
Länge 1,50m 

L21 
Abschnitt 60
km 3,069 

Geländer aus Stahl
Höhe 0,90m 

Fläche  mit Sohle +0,80 profilieren
und seitl. einfassen mit Erddamm.
Bauschutt und Laub beseitigen. 

Mulde 
mit Gefälle zur Rigole 

Breite 0,75m; Tiefe = 0,10m 

10 Stellflächen
Breite2,50m; Länge = 4,65m,

in 80°-Winkel angeordnet 

2 Stellflächen
Breite2,50m

Länge = 4,30m 
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